

## **В следственном управлении проведен конкурс «Юный следователь»**



В Следственном комитете Российской Федерации организовано проведение ежегодного конкурса «Юный следователь» в целях отбора участников, проявивших наивысший уровень подготовки в области истории, обществознания, для поощрения путевкой на профильные смены по дополнительной общеобразовательной программе «Юный следователь» в организации и учреждения отдыха и оздоровления.

Задачами проведения конкурса являются:

- раннее профессиональное ориентирование подростков;
- популяризация следственной работы в подростковой среде;
- патриотическое и нравственное воспитание, повышение правосознания детей и подростков.

Во исполнение приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 15 октября 2019 года № 114 «Об организации \_\_\_\_\_ в Следственном комитете Российской Федерации»

---

Федерации ежегодного конкурса «Юный следователь» (далее – приказ) в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю организовано проведение первого этапа конкурса «Юный следователь».

По результатам заседания конкурсной комиссии все четверо участников:

- ГОЛОЧЕВСКИЙ Владимир Андреевич - учащийся кадетского класса МАОУ «Средняя школа № 45» Петропавловск-Камчатского городского округа;

- ДОБРОВОЛЬСКАЯ Елена Яновна – учащаяся МБОУ «Ивашкинская средняя школа» села Ивашка, Карагинского района, Камчатского края;

- ЗОРИНА Айна Вячеславовна - учащаяся МАОУ «Средняя школа №1» Петропавловск-Камчатского городского округа;

- НЕПОМНЯЦАЯ Стефания Михайловна – учащаяся кадетского класса МАОУ «Средняя школа № 45» Петропавловск-Камчатского городского округа, представивших конкурсные задания и портфолио, признаны победителями первого этапа конкурса, чьи конкурсные работы и портфолио направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса (финальной части конкурса).

31 декабря 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1426292>